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У доповіді відображено важливість інноваційно-інвестиційного 
розвитку для малих міст України в сучасних умовах. Проблему розглянуто на 
прикладі промисловості  м. Первомайська Миколаївської обл. Провідне місце 
у промисловості м. Первомайська посідають такі представники харчової 
промисловості як ЗАТ «Первомайський МКК», машинобудування АТВТ 
«Первомайськдизельмаш» та ВАТ «Завод «Фрегат», легкої промисловості АТЗТ 
«Санта Україна».  

На підприємствах здійснюється структурна перебудова виробництва, 
впровадження сучасних технологій і високопродуктивного обладнання. 
Первомайською міською радою щороку згідно із основними завданнями 
Стратегічного плану розвитку затверджується Програма економічного та 
соціального розвитку міста. Але у зв‘язку із обмеженістю бюджетних коштів 
інноваційно-інвестиційна діяльність у місті здійснюється за рахунок коштів 
самих підприємств (74,7%) і лише незначну частку становлять кошти 
бюджету (3,6%).  

Інвестиційна привабливість міста  залежить від політичного середовища, 
інвестиційної політики, приватизаційної політики, податкової політики, 
інформаційної політики. Інвестиційна політика міської влади спрямовується 
на стимулювання істотного збільшення внутрішніх інвестицій, залучення 
іноземного капіталу та їх спрямування на забезпечення інноваційного розвитку 
економіки міста. В 2009 році обсяги капітальних інвестицій очікувалися в 
розмірі 50 млн. грн., в тому числі обсяги інвестицій в основний капітал - 39 
млн. грн. Але у зв‘язку із кризовими явищами в економіці країни, які 
торкнулися і м. Первомайська обсяги капітальних інвестицій становили лише 
20% від запланованих. 

У доповіді розглянуто технологічну структуру інвестицій. У 
технологічній структурі інвестицій в основний капітал найбільшу питому вагу 
займають витрати у капітальне будівництво (54,9 %). Обсяг інвестицій в 
капітальне будівництво в поточному році становив 21,4 млн. грн. і його 
планується збільшити на 18,9 %. При цьому вартість придбання обладнання 
становитиме 17,6 млн. грн.  
 


